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Для Украины повышение конкурентоспособности продукции АПК
имеет важнейшее значение, исходя из двух основных позиций. Во-первых
ставится задача увеличения производства на экспорт продукции из местного
сырья. Во-вторых, необходимо обеспечить импортозамещение ввозимой
продукции за счет производства в Украине конкурентоспособных, пользую-
щихся спросом на внутреннем рынке товаров.

На основе полученных данных и проделанного исследования, можно
сказать, что основными путями достижения конкурентоспособности живот-
новодческой продукции Украины на мировом рынке в условиях экологиче-
ских проблем и международной нестабильности должны стать.
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ОГЛЯД ТЕНДЕНЦІЙ ПРЯМОГО ІНОЗЕМНОГО
ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНУ

Надходження прямих іноземних інвестицій (ПІІ) для потреб розвитку
національної економіки є важливим індикатором міжнародної привабливості
держави, ознакою якості інвестиційного клімату та ключовим показником
конкурентоспроможності на міжнародному ринку капіталу. Разом з тим, іно-
земні інвестиції в разі неналежного національного моніторингу і контролю,
можуть містити вагомі виклики для національної економіки, такі як провоку-
вання внутрішніх дисбалансів товарних чи фінансових ринків, консервація
неефективної структури національного виробництва, монополізація окремих
стратегічно важливих або соціально значущих сфер національного господар-
ства та ринків збуту, надмірний відплив фінансових ресурсів через репатріа-
цію прибутків тощо.

Загальний обсяг ПІІ в Україну станом на 1 жовтня 2006 року, становив
19911,8 млн. дол. Цей показник значно відстає від аналогічних показників
держав Центральної і Східної Європи, зокрема Польщі, Угорщини та Чехії,
що свідчить про низьку конкурентоспроможність України щодо залучення
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ПІІ. Основними країнами-інвесторами української економіки станом на
01.10.2006 року є: Німеччина – 5700,7 млн. дол. (28,6 % загального обсягу),
Кіпр – 2186,2 млн. дол. (11,0 %), Австрія – 1659,4 млн. дол. (8,3 %), Сполуче-
не Королівство – 1520,2 млн. дол. (7,6 %), США – 1399,5 млн. дол. (7,0%),
Нідерланди – 1364,3  млн. дол. (6,9 %), Російська Федерація – 925,0 млн. дол.
(4,6 %), Віргінські острови – 786,9 млн. дол. (4,0 %), Франція – 763,2 млн.
дол. (3,8%), Швейцарія – 430,1 млн. дол. (2,2 %) та Польща – 330,5 млн. дол.
(1,7 %).

Динаміку прямих іноземних інвестицій в Україну в 2006 році визначи-
ли такі особливості: 1) суттєвий абсолютний приріст надходжень ПІІ; 2) зро-
стання надходження ПІІ з країн Європейського Союзу; 3) концентрація інве-
стицій на високоприбуткових сегментах національної економіки; 4) орієнта-
ція ПІІ на купівлю існуючих підприємств, зокрема через приватизацію; 5) пі-
двищення регіональної концентрації ПІІ.

Зміни в тенденціях надходження ПІІ в Україну призводять до цілого
ряду вагомих стратегічних проблем: невідповідність ПІІ в Україну потребам
модернізації економіки, несформованість транснаціонального капіталу украї-
нського походження, відсутність дієвих механізмів регулювання діяльності
транснаціональних корпорацій в Україні, відсутність механізмів протидії ви-
веденню з під оподаткування грошових потоків потужними іноземними ком-
паніями, ймовірність використання ПІІ нерезидентами як механізму подо-
лання українських імпортних бар'єрів тощо.

Зважаючи на реальні та потенційні загрози забезпеченню національної
конкурентоспроможності необхідна ревізія існуючої практики залучення ПІІ
в Україну. При цьому переосмислення потребують концепція та механізми
залучення ПІІ в Україну. Так, стратегічним пріоритетом державної політики
тут має стати покращення інвестиційного клімату у країні, а також форму-
вання економічних і нормативно-правових умов для активного залучення ПІІ,
орієнтованих на структурну перебудову і підвищення конкурентоспромож-
ності національного виробництва.
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